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SESIÓN PLENARIA 

 
6. Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 410, relativa a condena de los escándalos de corrupción 

que afectan al Gobierno de España, al PSOE y al entorno personal del Presidente de la Nación y otros 
extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/4300-0410] 

 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Ruego al secretario primero que dé lectura del punto sexto del orden 

del día. 
 

EL SR. BLANCO TORCAL: debate y votación de la proposición no de ley número 410, relativa a condena de los 
escándalos de corrupción que afectan al Gobierno de España, al Partido Socialista y al entorno personal del presidente de 
la nación y otros extremos. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Para el turno de defensa, por el Grupo Parlamentario VOX, tiene la 

palabra la Sra. Díaz. 
 

LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: Gracias de nuevo, presidenta. 
 

Señorías, no nos reúne aquí un debate ordinario de esos que suelen desglosar el Diario de Sesiones con el 
intercambio habitual de reproches partidistas o cuestiones de trámite administrativo. Lo que hoy traemos a la Cámara bajo 
el nombre de PNL de condena de la corrupción y solicitudes de convocatoria de elecciones generales es una llamada, se lo 
aseguro, de auxilio democrático, es una exigencia de justicia y un acto de responsabilidad con los miles de cántabros y 
millones de españoles que asisten entre la indignación y el absoluto desamparo al desmoronamiento de las estructuras del 
Estado. 

 
Estamos ante una auténtica situación de emergencia nacional, una crisis total que afecta a lo político, a lo moral y a 

lo económico, y ante la cual el Parlamento no puede bajo ningún concepto poner se de perfil, mirar hacia otro lado, o actuar 
como si la riada de podredumbre que brota de Moncloa no salpique cara a nuestra tierra. La llegada al poder de Pedro 
Sánchez en 2018, no fue un simple relevo en la dirección del Estado, fue el inicio de una espiral de degradación instituciona l 
sin precedentes en nuestra historia reciente. 

 
Miren, desde aquel momento, el ejercicio del poder se despojó de cualquier vocación de servicio público para 

convertirse en una maquinaria guiada exclusivamente por el lucro personal, el beneficio económico, del entorno íntimo y 
familiar o la supervivencia ciega de unas siglas dispuestas a devorarlo todo a su paso. 

 
Para lograr perpetuarse en el poder, para blindar su estancia en el Palacio de la Moncloa, Pedro Sánchez y sus 

colaboradores más cercanos han ido tejiendo una tupida asfixiante y oculta y oscura red de influencias, tanto de carácter 
nacional como internacional, que les ha permitido operar con una impunidad terrible. Han desplegado ante nuestros ojos la 
mayor trama de corrupción política que hemos conocido, una red que ha convertido a los españoles en rehenes del Gobierno 
que utiliza métodos propios, lo digo con pesar, de una organización mafiosa donde se premia, se financia y se prioriza 
sistemáticamente a todos y cada uno de los enemigos de España con tal de asegurar los votos necesarios para mantener 
el sillón. 

 
La quiebra moral de este régimen comenzó en el mismo instante en que se decidió que la ley era una mercancía de 

cambio y la mentira, un vehículo para manipular a la sociedad. Y fíjense que yo he traído hoy aquí, porque alguno me puede 
decir qué duro es el mensaje, pero he traído las palabras literales de Sánchez en 2018 para desalojar al Partido Popular del 
Gobierno, y les aseguro que mis palabras pues son del mismo tenor. Ya verán:” La corrupción actúa como agente disolvente 
y nocivo para cualquier país, disuelve la confianza de una sociedad en sus gobernantes y debilita los poderes del Estado. 
La corrupción – estoy, todos son frases literales de Sánchez- la corrupción destruye la fe en las instituciones y más aún en 
la política, cuando no hay una reacción firme desde el terreno de la ejemplaridad. Su partido -referido al Partido Popular- 
tejía complicidades a golpe de comisiones irregulares, y, lo que es aún más grave, para concurrir a las urnas con ventaja, 
con dopaje económico, que supone la constatación fehaciente del fraude de la de la propia democracia” Fíjense de lo que 
estamos hablando. En fin. 

 
“No se puede obligar a un país -decía Sánchez- a elegir entre democracia y estabilidad porque no hay mayor 

inestabilidad que la que emana de la corrupción porque se normaliza la corrupción fingiendo que aquí no ha pasado nada y 
que España y los españoles tienen que acostumbrarse a esta enfermedad crónica que usted pretende curar mirando para 
otro lado” Esto lo decía Sánchez 

 
“La manipulación -decía- también es corrupción y en un medio público representa una amenaza. que nuestra 

democracia no puede perdonar. La banalización de la corrupción, la falta de ejemplaridad es lo que está dañando los 
cimientos de la democracia, lo que explica que las sociedades se polaricen” Madre mía, lo que hay que oír. “No hay ningún 
partido inmune a la corrupción -decía- pero lo que hay que hacer es prevenir la corrupción, actuar cuando se produce la 



DIARIO DE SESIONES

 

 
Serie A - Núm. 106 (fascículo 2) 8 de junio de 2026 Página 8525 

 
corrupción y asumir -decía Sánchez- la responsabilidad política cuando se produce la corrupción”. Oiga, pues estamos 
esperando que la asuma. 

 
Y luego ya para, en fin, acabar su tono buenista, 2018, luego les diré lo que ha dicho en 2026, ha dicho, dijo en 2018 

que “Bueno, aunque había militantes diputados y concejales que eran honestos en el Partido Popular, sin embargo, era 
evidente que la diligencia del Partido Popular ha consentido o convivido con la corrupción. 

 
Bueno, pues que se diga sí mismo el Sr. Sánchez, sus palabras, claro que sí vamos a 2026,pues resulta que ha 

debido de tener algún tipo de amnesia profunda, porque el otro día hace unos días, cuando le decían que por qué ante esta 
situación de podredumbre democrática, de colonización de todas las instituciones por parte del poder político, como no le 
daba la voz a los españoles, pues dijo que algún compañero le decía que iba a tener mayoría parlamentaria en el Gobierno 
y en el Congreso para poder gobernar de manera mucho más tranquila, pero literalmente dijo, no puedo convocar elecciones 
por interés partidista, oiga, qué le vamos a hacer, qué le vamos a hacer, hay que seguir, tengo que colocar que convocar 
elecciones por el interés general de los ciudadanos y el interés general de los ciudadanos y ciudadanas decía a día de hoy, 
es precisamente que el Partido Socialista siga en el gobierno. 

 
En fin, realmente es absolutamente sorprendente que podamos llegar donde hemos llegado, porque el mayor 

exponente de la corrupción política y de la absoluta falta de escrúpulos del sanchismo lo encontramos, entre otras cosas, en 
esa política de fronteras abiertas de par en par que no es parte de una ingeniería social y electoral, como la ley de nietos, 
como estas regularizaciones, que al final algunas de ellas, pues pasan, como ustedes saben, tanto en el ámbito municipal 
como en el futuro, si adquiere la nacionalidad, también en el general alterar los censos electorales. 

 
Miren, desgraciadamente, la gestión de este gobierno, pues es de absoluto sectarismo, de corrupción, y yo les digo 

que esa corrupción puede llegar a matar. 
 

Lo vimos con el fanatismo climático y la dejación de funciones que desprotegido por completo a los ciudadanos en la 
catástrofe de las inundaciones de Valencia en octubre de 2024, una tragedia humana, de dimensiones incalculables, 
provocada por la negligencia de un estado que prefería la burocracia verde a la protección de los administrados, pero que 
también continuó en el momento de tener que ayudar, por mor de las competencias. 

 
Una parálisis que continúo con el incomprensible y caótico apagón institucional y de transportes en abril de 2025, lo 

sufrimos los sufrimos también en lo más profundo de nuestro orgullo y nuestro dolor nacional con los asesinatos de los 
valientes guardias civiles a manos de las mafias del narcotráfico en las costas tanto de la Línea de la Concepción como 
recientemente en Huelva. 

 
Nuestros agentes son enviados a primera línea de fuego al frente de la defensa de la soberanía, desprovistos de los 

medios materiales, técnicos y jurídicos para defender sus propias vidas. 
 

El límite absoluto de la infamia, el momento en el que la corrupción económica y la gestión se fundieron en una 
tragedia desgarradora sucedió en enero de este año, las tragedias ferroviarias ocurridas en Adamuz y en Barcelona, que se 
cobraron la vida de 47 víctimas, que no fueron, señorías, accidentes fortuitos derivados del azar o de la mala fortuna, fueron 
consecuencia directa y evitable desde luego hubieran sido evitable, pero el gobierno podrido hasta la médula se lo digo con 
pesar, mientras los trabajadores y las familias se subían a los trenes, confiando en la seguridad del estado, los jerascas del 
sanchismo utilizaban las empresas públicas que tenían encomendada la misión precisamente de garantizar la seguridad 
ferroviaria, como meras agencias de colocación, colocaba a sus amiguetes enchufaban a sus amigas, a sus militantes 
carentes de preparación, utilizaban contratos públicos para cobrar mordidas, desviar fondos embolsarse comisiones 
millonarias de forma fraudulenta, y todo ello convierte la vida y la seguridad de los españoles en un modelo de negocio para 
el enriquecimiento ilícito de algunos. 

 
Esto es una quiebra moral, social e institucional, y todo esto, pues cuando los españoles creíamos que nuestra 

capacidad de asombro había terminado resulta que ha tocado fondo y hemos llegado a lo peor del sanchismo, porque 
también hemos llegado a ver cómo un expresidente del gobierno pues resulta imputado e investigado en otra de las causas 
de corrupción, que nos ha dejado a todos perplejos. 

 
Por primera vez en la historia de la nación, y con esto termino. Asistimos a la imputación penal de un expresidente 

del gobierno de José Luis Rodríguez Zapatero, no es por lo tanto un hecho aislado, ni una casualidad del destino, es la 
confirmación definitiva de que el socialismo ha institucional institucionalizado, un modelo de impunidad basado en alianzas 
internacionales oscuras, en la sumisión a dictaduras extranjeras y en el saqueo de los recursos públicos. 

 
Por todo ello, yo les pido, acabo presidenta, que hoy este Parlamento condene rotundamente la corrupción y pida 

que se dé de nuevo la voz a los españoles a través de la correspondiente convocatoria de elecciones. 
 

Muchas gracias. 
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LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Gracias, señora diputada. 

 
Para la fijación de posiciones, por el Grupo Socialista, tiene la palabra el Sr. Iglesias. 

EL SR. IGLESIAS IGLESIAS: Gracias, presidenta. 

Sra. Díaz, por un momento he dudado ya si usted es jurídica o esa actriz porque últimamente se marca usted unas 
interpretaciones y luego veremos la segunda parte que no sé si se piensa usted que está en el Parlamento de Cantabria o 
está en el teatro Concha Espina de Torrelavega. 

 
En cualquier caso, demasiado fingido y demasiado poco creíble, yo creo que le toca a este verano, ensayar un poquito 

más, a ver si en septiembre sale mejor. 
 

Evidentemente una vez más esta iniciativa que se la han escrito en Madrid, como últimamente tantas no menciona 
Cantabria ni una sola vez, una vez más. 

 
Mire, tuve que ir párrafo a párrafo para poder terminar de leerme este despropósito, no de ley y párrafo a párrafo. Voy 

a desmontar ese guion de agitación-política escrito para el ruido, para el bulo, para la deslegitimación de la democracia 
parlamentaria y por supuesto, saltándose todo respeto a cualquier proceso judicial, y eso que usted es letrada. 

 
Mire, a este Parlamento, yo creo que venimos o debiéramos venir todos nosotros a construir o intentar construir una 

sociedad mejor, no, lo que hace usted, que es sembrar miedo y odio cada vez que tiene oportunidad. 
 

Comienzan hablando de lo que ha supuesto la llegada del PSOE a la Moncloa y lo habla de degradación y mire, 
España está hoy en una posición de liderazgo internacional sin precedentes con una economía que además crece la mayor 
de Europa, reduce la desigualdad con empleo más dignos, salarios mejores y con mayor protección social. 

 
Lo que ha traído este gobierno Sra. Díaz, es el refuerzo de los derechos laborales y la defensa del derecho 

humanitario. 
 

¿Quiero hablar de desmantelar servicios públicos? Pues ahí tienen sus compañeros del Partido Popular que le 
expliquen cómo se privatiza la sanidad de Cantabria, y ahí ve usted la degradación. 

 
La segunda película que quiere vender es la de una inseguridad disparada ¿Saben lo que sí se ha disparado, Sra. 

Díaz? Pues que Cantabria tiene un 54,5 por ciento en 2025 de delitos e infracciones de odio, y ese odio lo alimentan ustedes 
con sus discursos dicen en su PNL invasión migratoria y sustitución del pueblo que se traducen en xenofobia y racismo. 

 
Miren ¿no se da cuenta usted que la inmigración es buena para España? ¿Quién iba a ir a la vendimia o la 

construcción? ¿O es que va a ir Abascal a doblar el lomo? Porque yo creo que no se lo cree nadie. 
 

Y eso miren, hablan ustedes de enemigos de la nación, cuando los verdaderos enemigos de la nación ¿Sabe usted 
quiénes son? Pues por ejemplo quienes amenazan a nuestro país y quienes atacan directamente a nuestras empresas y a 
nuestra economía, es decir su admirado Sr. Trump. 

 
Y después de todas esas películas la mayor demostración de degradación ha llegado cuando han tomado ustedes la 

muerte de personas en una catástrofe de un accidente y una intervención contra el narcotráfico como arma política, porque 
a ustedes les vale absolutamente todo y eso es una falta total de respeto a las víctimas, a las familias e incluso los procesos 
judiciales en curso y ni este Parlamento ni ninguno de los diputados y diputadas que estamos aquí somos un tribunal y no 
creo que debamos pretender serlo ¿Queremos saber la verdad? Pues por supuesto, y que los culpables paguen cuando lo 
determine la justicia y los digo rotundamente, pero esta iniciativa no busca ni lo uno ni lo otro. 

 
Sra. Díaz mire, hay quienes querían controlar la sala segunda del Tribunal Supremo por la puerta de atrás, hay 

quienes destruyeron a martillazos los discos duros, nosotros, en el Partido Socialista, respetamos la justicia y por eso la 
dejamos trabajar, porque se lo voy a decir claro, los socialistas no toleramos ningún tipo de corrupción y por eso se expulsa 
a las personas con comportamientos indignos de manera inmediata, y también se toman medidas desde el Gobierno para 
proteger nuestra democracia e instituciones, como el refuerzo de la Ley de Enjuiciamiento Criminal, como la introducción del 
delito de enriquecimiento ilícito del cargo público, como la Ley de Protección al Informante, como el Plan Estatal de Lucha 
contra la Corrupción, como el anteproyecto de Ley Orgánica de Integridad Pública, y también si también la reforma para 
democratizar el acceso a la justicia. 

 
Porque una cosa, Sra. Díaz, es la categoría, y otra diferente es la excepción, y a esas excepciones que nos repugnan 

a los militantes socialistas, más que a cualquiera se lo aseguro, más que a cualquiera se les cierra la puerta, y lo hemos 
demostrado, pero a ustedes eso no les vale para nada, porque su misión aquí no es buscar la verdad precisamente es otra 
cosa diferente y lo que ustedes quieren en realidad, pues que es, pues que puede hacer que haga ¿No? El famoso que 
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pueda hacer que haga para tumbar el Gobierno de Sánchez, porque su problema es que no han conseguido gobernar este 
país, que se piensan que es suyo por derecho propio. 

 
Llevan ustedes ocho años llamando ilegítimo al Gobierno de España, pero esta PNL ya habla de gobierno criminal, 

incluso ¿Qué es lo próximo? ¿A qué periodo negro de la historia de este país que añoran ustedes quieren volver? Me lo dice 
si quieren la segunda parte de su intervención. 

 
Sra. Díaz, usted, que además es letrada, sabe perfectamente que existe un principio básico en la justicia, que es el 

derecho a la presunción de inocencia. 
 

Y termino, señorías si esto fuera una dictadura, como ustedes dicen, esta iniciativa no existiría, ni ustedes tendríamos 
para atacar a este Gobierno y la justicia no investigaría absolutamente a nadie. 

 
Pues bien, existe, tiene voz y además se investiga, Sra. Díaz, y esto es un Estado de derecho, y este Gobierno lo 

defiende, aunque ustedes se empeñen en destruirlo y finalizo cuidemos la democracia porque cuando se pierde no avisa. 
 

Muchas gracias. 
 

LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Gracias, señor diputado. 
 

Por el Grupo Parlamentario Regionalista, tiene la palabra el Sr. Hernando. 

EL SR. HERNANDO GARCÍA: Señora presidenta, señorías. 

El pasado sábado León XIV dijo cosas muy claras con las que esta iniciativa de VOX muchos demuestran que o no 
han entendido nada o lo que es peor, les da igual con tal de conseguir sus objetivos decía el Papa que hay que huir de 
enfoques identitarios, que parecen aclararlo todo pero que pueblan el mundo de fantasmas y enemigos, llamó abandonar 
las armas y los muros llamó a avanzar, junto al otro, a crecer juntos, abandonar el odio a buscar el diálogo apostó por 
abandonar las narrativas divisibles y polarizar antes las simplificaciones estériles a la tentación de ganar popularidad, 
avivando el fuego de la polarización. 

 
Ustedes hoy aquí mucha misa, mucha religión, mucho rosario, pero han hecho justo lo contrario. 

 
El contenido de su iniciativa es verdaderamente peligroso. Asalto de las instituciones Gobierno corrupto y mafioso 

enemigos asesinato de compatriotas, fechorías gobierno criminal y todo por primera vez en España. 
 

Flaco favor hace a las instituciones y a esa España con las que se les llena la boca con este discurso de buscar 
enemigos, sino compañeros ¿Cómo tienen la vergüenza de levantarse a aplaudir a León XIV luego venir con esta iniciativa? 

 
Claro que España vive un momento muy complicado, e institucionalmente, donde la llegada ejemplarizante del PSOE 

ante la corrupción política y económica de la época de Aznar y Mariano Rajoy, como han declarado numerosas sentencias, 
se ha venido abajo, sí señores socialistas, ustedes llegaron para acabar con las cloacas del estado, con la corrupción, con 
el desprecio de los derechos de los ciudadanos a favor de una casta diligente y han acabado rodeados de la misma miseria 
que el Partido Popular, ustedes ilusionar una un país con el cambio y solo han cumplido una parte muy pequeña, han 
mejorado nuestra economía, nuestras prestaciones sociales, nuestras pensiones, nuestro empleo, pero han fallado a los 
españoles en el cambio de la política han fallado al escoger sus dirigentes, a los que toman las decisiones, a los que influyen 
en las mismas, han fallado en ser ejemplares, en predicar con el ejemplo, en hacer eso que nunca se le exige a la derecha, 
pero que ustedes prometieron convertir en la bandera de nuestro país y de la política, en ser honestos, rigurosos, en la 
gestión de lo público y defensores de la igualdad efectiva y real. 

 
La realidad es tozuda tenemos en el banquillo estos días a los implicados en la trama Kitchen el máximo nivel del 

Partido Popular, tenemos en la cárcel a los implicados en la trama Gürtel, en la Púnica, en el caso de la caja B la del senador 
por Cantabria, Luis Bárcenas, a exministros a exvicepresidentes de gobierno, tenemos y tuvimos a Filesa, a Juan Guerra, a 
los ERE de Andalucía, al caso Nos, al asunto Palma Arena, al tío Berni y ahora Aldama, Villarejo, Abalos, Koldo, Santos 
Cerdan que veremos dilucidar en los próximos años ¿Que ha cambiado? Nada, las siglas y poco más, y ahora estamos ante 
una nueva dimensión todo vale para derribar al oponente, porque ahora es el enemigo y merece la muerte política, porque 
polarizar es lo importante para ustedes, aunque sea falso, y de eso saben ustedes mucho, ¿verdad señores del PP y del 
PSOE? De lanzar mentiras de lanzar insidias, insidias de lanzar insinuaciones con rédito político o les tengo que recordar 
sus declaraciones en el asunto de la trama del funcionario corrupto de obras públicas, les puedo recordar a esas insidias 
directas al PRC y a sus dirigentes con un solo objetivo incidir en el resultado electoral, lo consiguieron ¿A cambio de qué? A 
cambio de llegar a un mísero acuerdo con unas penas ridículas tanto para corruptos como para corruptores y al PRC, ni na 
sola línea en 30.000 folios de sumario, pero el objetivo estaba conseguido, ustedes con mentiras consiguieron incidir. 
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Esa es la polarización que les interesa, sí Sr. Media, Sr. Fernández, la propia presidenta, la pedimos disculpas nunca 

existieron. 
 

Los cántabros no podemos seguir permitiendo esto, ni por un lado ni por otro, necesitamos políticos responsables, 
rigurosos sinceros, España necesita un cambio que no lo pueden traer ustedes, ni los del PP ni los del PSOE, porque están 
demostrando que son lo mismo, claro de VOX ya ni hablamos. 

 
Pero miren, lo que plantea la iniciativa no es cosa nuestra de este Parlamento ni de mi partido, ni de los miles de 

cántabros a los que representamos, si creen que España va muy mal, presenten una moción de censura en el Congreso de 
los Diputados y cuenten nos cuál es su modelo para España de inversión de financiación de empleo de solidaridad de 
inmigración de pensiones no nos hable más de corrupción, de eso ya sabemos que lo hacen igual los unos que los otros, 
presenten la moción de censura y den la cara y, si no, pues a esperar a quien legítimamente ha sido investido presidente 
desde hasta que haya elecciones bien anticipadas o bien por finalización del mandato, nos guste o no nos guste, hay que 
representar y asumir lo que representan las instituciones democráticas, háganlo, y por nosotros no se preocupen si algún 
día que será más pronto que tarde volvemos al Congreso de los Diputados, tomaremos las medidas necesarias. 

 
Lo hicimos cuando no votamos a Pedro Sánchez en su investidura para demostrar nuestra coherencia. 

 
Termino señora presidenta gracias por la deferencia con el tiempo y miren lo decía hoy el Papa en el Congreso de 

los Diputados es necesario rebajar la crispación porque la pluralidad política no debería de generar en la descalificación 
permanente, es necesario altura de miras en la política. Quizás con esta iniciativa hoy aquí no la estamos teniendo. 

 
Muchas gracias. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Gracias señor diputado. 

Sí, todos tendríamos que escuchar al Papa, está claro que sí. 

Por el Grupo Parlamentario Popular, tiene la palabra el Sr. Liz. 
 

EL SR. LIZ CACHO: Gracias, presidenta, que caprichosos del santoral que hoy es San Medardo obispo francés 
protector frente a los ladrones qué casualidad que caprichoso, pero igual como era francés San Medardo poco nos ha 
protegido a los españoles, pero afortunadamente los españoles no tendremos a San Medardo, pero tenemos a jueces, 
fiscales, cuerpos de seguridad, policías, guardias civiles honrados y honestos, que nos protegen frente a los latrocinio de los 
abusos, de la cloaca y de la trama sanchista. 

 
Y de un santo, nos vamos a ir al infierno. Decía Dante que los sitios más oscuros del infierno, Sr. Hernando, están 

reservados para los tibios, para los equidistantes, y usted ha hecho aquí un ejercicio de equidistancia. ¡Cómo le cuesta al 
Partido Regionalista cuando el corrupto es del PSOE, como le cuesta criticarle! Si, si se hubiera sido del PP nos sacan 
ustedes los ojos, pero cuando es socialista a ustedes … 

 
(Murmullos desde los escaños) 

 
 

dicho. 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Silencio. Hemos estado escuchando atentamente todo lo que se ha 

 
EL SR. LIZ CACHO: Y luego aquí, ha venido aquí a apostolar, vamos a ver, el mayor episodio de corrupción 

históricamente en Cantabria se produjo bajo un Gobierno del Partido Regionalista, ¿y cómo reaccionaron ustedes?, ¿y 
cómo? El caso obras públicas, ¿y cómo reaccionaron ustedes? Haciéndole una comida de homenaje al responsable de no 
enterarse de nada. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Silencio, por favor. 

(Murmullos desde los escaños) 

EL SR. LIZ CACHO: Y cuando el Partido Popular ha tenido algún alcalde, nadie estamos libres, que ha sido 
condenado por prevaricación, hemos pedido inmediatamente su dimisión. Ustedes no pueden decir lo mismo, y me remito a 
hechos muy recientes. Ustedes no pueden decir lo mismo. 

 
Mire, Sra. Díaz, se llevaba usted las manos a la cabeza, se llevaba usted las manos a la cabeza, poniendo frases en 

la moción de censura de Sánchez, es que no se equivoque, Sánchez ha mentido desde el principio, Sánchez, mintió desde 
el principio, no ha venido a limpiar nada, como cínicamente decía en aquella moción de censura. No ha venido a limpiar 
nada, sino a ensuciarlo absolutamente todo, porque es un personaje que no tienen ni principios ni convicciones morales, 
más allá de la desmesura del poder, el afán de poder que tiene y la necesidad y el instinto de supervivencia que tiene. 
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29 jueces investigando las tramas de corrupción socialista, 11 sumarios y más de 80 imputados, la mitad en el entorno 
del presidente del Gobierno, entre todos acumulan 17 graves delitos, organización criminal, cohecho, falsedad documental, 
tráfico de influencias o delitos contra las instituciones del Estado. 

 
Fíjese bien, Sr. Hernando, esto es lo que toca ahora, esto es de lo que se habla, no rebusque, no rebusque, que le 

cuesta mucho criticar al PSOE. Sánchez esto es todo Sánchez, PS, como le prefieren llamar a algunos, el one. Su gerente 
y su fontanera, implicada, imputadas, su exministro de Transportes, Ábalos, en prisión, su ex número tres, súper Cerdán, 
investigado por organización criminal y su faro moral, Zapatero, acorralado hasta la ceja, Menuda joyita ZP, menuda joyita . 
Por no hablar de su mujer y de su hermano, que también les acucian graves problemas judiciales como todos sabemos. 
Once sumarios abiertos, como digo, once sumarios abiertos, pero un solo caso, el caso PSOE o, mejor dicho, el caso Pedro 
Sánchez, porque todos los delitos se cometieron en su nombre, a su servicio, financiados por el partido y ejecutados por 
algunos de los más altos dirigentes del Partido Socialista. 

 
Y ahora ya sabemos para qué se fue a reflexionar cinco días, presidente, el presidente Sánchez, para poner a sueldo 

a Leire, a sueldo del PSOE y que organizara pues esa operación de acoso y derribo contra jueces, fiscales, guardias civiles, 
y todos los policías que se atrevieron a investigarle. Sí, sí y es así señorías, un sumario, el sumario de la cloaca es muy 
grave, muy grave. Un escuadrón de sicarios dedicado a extorsionar a sobornar y a chantajear a cambio de información sobre 
fiscales, políticos, jueces, empresarios y guardias civiles con el objetivo de librar al PSOE y al Gobierno de sus casos de 
corrupción. Un escuadrón de sicarios amparados y financiados por Ferraz para, como afirmaban ellos mismos, proteger al 
presidente. 

 
Sánchez se trinchera, pero España no puede pararse, España necesita un gobierno limpio, que la ponga a funcionar. 

Este Gobierno Socialista esquilma y coloniza el Estado, y un Gobierno del Partido Popular, no tengan duda ninguna, 
recuperará unas instituciones libres y al servicio de los españoles. Por eso urge, voy terminando presidenta, dar la palabra 
a los españoles. Por eso urge una convocatoria inmediata de elecciones generales y por eso apoyaremos la iniciativa que 
estamos debatiendo. Esta es, en definitiva, señorías, la postura del Partido Popular. Ahora lo que toca es criticar lo que hay 
que criticar, lo que preocupa a los españoles, lo que acucia a los españoles, y entendemos que España, que necesita un 
gobierno decente, eso solo se puede conseguir convocando elecciones y por eso apoyaremos, como digo, una iniciativa que 
pretende eso, dar la voz de nuevo a los españoles y que España tenga un gobierno decente y eficaz. 

 
Porque, Sr. Iglesias, usted apelaba a la presunción de inocencia. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Vaya terminando, señor diputado. 

 
EL SR. LIZ CACHO: Con todos los casos que acorralan a Sánchez, más que presunción de inocencia, el Sr. Sánchez 

tiene presunción de indecencia. 
 

Muchas gracias. 
 

LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Gracias, señor diputado. 
 

Para fijar definitivamente su posición, por el Grupo Parlamentario VOX, tiene la palabra la Sra. Díaz. 

LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: Gracias, presidenta. 

Miren, señores socialistas, una mentira muchas veces repetida no se convierte en verdad, que ustedes salgan aquí 
a sacar pecho de los buenos datos del empleo, deben de desconocer que tenemos la mayor tasa de desempleo juvenil de 
toda Europa y que no pueden emanciparse. Pero eso es lo de menos porque ustedes niegan la evidencia y fue el propio 
Sánchez el que dijo ser quien controlaba la Fiscalía, por no añadir la Abogacía del Estado, un fiscal general del Estado 
condenado, las empresas públicas que le hacen falta. En definitiva, por cierto, presume también de que han reforzado la 
democracia, se les ha olvidado que reformaron a la baja el delito de malversación para que no les pillaran con la mano en la 
masa porque ya estaban haciéndola y querían ver si podían mejorar. Y, por lo tanto, ¿caminamos hacia la Venezuela de 
Chávez y de Maduro a pasos agigantados? Claro que sí, y ustedes no quieren que digamos aquí lo que decimos, porque 
les molesta la evidencia. Miedo y odio, pero los que revientan las mesas informativas, cuando las ponemos, no son más que 
los de la izquierda. A ver quién ejerce el odio y el miedo y la violencia. 

 
Y luego es muy divertido que el Partido Regionalista, pero les pasa también a la izquierda, salga aquí con los 

postulados cristianos, les va un montón, pero fíjese que me, que me da pie usted a que, efectivamente, estamos ejecutando 
aquí abandonar las armas es usar la palabra, que es lo que se hace en el Parlamento, usar la palabra y estoy en mi derecho 
de presentar lo que he presentado con las pruebas que aporto para presentarlo, y es lo que hacen los que creen en el 
entendimiento, ese entendimiento que pregona León XIV, y no los que solo hablan de religiosidad cuando salen aquí a ver 
si pueden afear las conductas de los demás. 
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En fin, cada uno con su libro, pero fíjese, a ustedes regionalistas, les pasaría como a los no judíos del Tercer Reich 

que, bueno, callaban porque a ellos no les afectaba la historia y no hubo nadie que les defendiera cuando se quedaron solos, 
ya no había judíos, se quedaron solos y también a ellos les afectó la mala política. Hay que tener valor, hay que tener valor 
para sabiendo que aquí en esta tierra ha habido 20 años de corrupción en el seno de las obras públicas, que dirigía siempre 
su partido, que salgan aquí a rasgarse las vestiduras, cuando el propio Miguel Ángel Revilla decía, o por acción o por omisión, 
si lo consintieron y no lo denunciaron, son tan culpables como los que efectivamente lo hicieron. Y esas son sus palabras y, 
por lo tanto, hay que tener mucha cara para venir aquí a decir. Por cierto, fue su propia secretaria general la que pidió perdón 
por los que callaron, así que mire usted muy bien hacia dentro porque no se puede ser corrupto durante 20 años sin un 
consentimiento de muchos que callaron, igual que intenta usted callar ahora, y no entrar en este debate porque no le interesa. 

 
En definitiva, lo que ha quedado claro, es que la situación de España es de tal gravedad en manos de Sánchez, que 

solamente queda una opción y es denunciarlo con firmeza y con valentía, no callarnos por mucho que, los que realmente 
tienen odio, enarbolen en la bandera de que nos callamos, les encantaría que no tuviéramos voz, pero la tenemos y, desde 
luego, pedir que, de una vez, porque esto es una prioridad nacional, se dé la voz a los españoles. 

 
Muchas gracias. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Gracias, señora diputada. 

Vamos a proceder a la votación de la proposición no de ley 410. 

¿Votos a favor de la misma? 
 

SR. BLANCO TORCAL: Diecisiete votos a favor. 
 

LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Votos en contra? 
 

SR. BLANCO TORCAL: Dieciséis votos en contra. Ocho votos en contra. 

LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Abstenciones? 

SR. BLANCO TORCAL: Ocho abstenciones. 
 

LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Por lo tanto, se aprueba la proposición no de ley número 410 por 
diecisiete votos a favor, ocho en contra y ocho abstenciones. 
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